

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

23 ФЕВ. 41 6
Газета №

Красноярск

СМОТР ТВОРЧЕСКОЙ РАБОТЫ ТЕАТРА

На днях в Абакане прошел смотр творческой работы областного театра русской драмы. Руководители и актеры театра сделали на предприятиях и учреждениях города доклады о работе театра, о его репертуаре на 1941 год. Рабочим типографии доклад сделала артистка Н. Н. Долгина, в мастерской швейпрома — артист С. С. Надеждин, на мебельной фабрике — артист Н. М. Винеровский и т. д.

Затем была проведена зрительская конференция. Художественный руководитель и главный режиссер театра С. Б. Рохманов выступил на конференции с докладом о творческой работе театра. Областной театр русской драмы существует в Абакане второй год, но уже проделал значительную работу. Актеры много и упорно работали над постановкой спектакля «Человек с ружьем» и не безуспешно. Этот спектакль создан и очень хорошо встречен зрителями.

Актеры — частые гости у чернорабочих шахтеров. Там они с большим успехом поставили спектакли «Человек с ружьем», «Любовь Яровая», «Профессор Полежаев» и другие. Часто выступает театр на сценической площадке Усть-Абаканского лесозавода, в железнодорожном клубе станции Абакан, в клубе лавани. Летом театр обслуживает трудящихся золотых рудников Ширинского и Саралинского районов.

Проведенный смотр творческой работы театра поднял интерес трудящихся к театральному искусству.